



В селе Уинское в суд направлено уголовное дело о применении мер медицинского характера в отношении мужчины, уличенного в истязании, угрозе убийством и оскорблении представителя власти

Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя села Уинское Пермского края, совершившего запрещенные уголовным законом общественно-опасные деяния, предусмотренные ч.1 ст. 117 УК РФ (истязание), ч.1 ст. 119 (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, в 2018 и 2019 годах молодой человек систематически наносил побои своей сестре, 1995 года рождения причиняя ей физические и психические страдания, а в марте 2019 года словесно угрожал убийством, демонстрируя металлическую подкову, своей матери.

Кроме этого, в июне 2019 года, находясь в помещении суда, в присутствии посторонних граждан он оскорбил грубой нецензурной бранью сотрудника службы судебных приставов, находящегося при исполнении служебных обязанностей.

В процессе расследования уголовного дела была назначена и проведена психиатрическая судебная экспертиза, по результатам которой молодой человек признан психически больным и нуждающимся в принудительном лечении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

05 Декабря 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1416674>